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ATATONIXEMA AATEBPA A'AYKEIOY

HMEPOMHNIA: 21/11/2021

OEMA A

A1.TIote évag aQlOpoc o Aépe OtL elvat peyaAvteQog amo £vav aglouo 3;
Movadec 5
A2. Na OUUTIANQWOETE TA KEVA 0TI TTAQAKATW TIQOTATELS, HETAPEQOVTAG TIC ATIAVTIOELS OTO

TETOADLO 0AG:

i 0?4 20B 4B =

He (@ B) =i
i, OPEO S oo,
V., 0% =B = e
\% AT =

vii Ava#0totea’ = ...,
vil,  Avaz0Ttitea™ = i,

VL 0% = B = oo,

iXo (@ B =

Movadeg 10

A3. Na xaaktnoloeTe T TEOTATELS TTOL aKOAOLOOVV, YOAPOVTAS OTO TETOADIO Tag, DA
and k&Oe pta ) AéEn Zwoto, av n medtao eivat owot) 1] ) AéEn AdBog, av 1) mpodTtaon
elvat AavOaopévn.

i Ava? = ap tote a=p.
ii. Ava? <0totea=0.
ii. Ava>pfroay>0=>a-y>p-0
iv. Ava > Bxata > - totea>0.
v. Toyvet Ote 52020 4 52020 4 52020 4 52020 4 52020 — 52021
Movadec 10
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®EMA B

B1. Na amtodei€ete Ot Yot OTOLOVOONTOTE TIRAY LATIKOUS AQLOUOUS X,y LloXVEL
x—12+({y+3)2=x2+y?—2x+6y+10
Movadeg 12

B2.Na Boeite toug agiBpovs X,y wote x? +y? — 2x + 6y + 10 = 0
Movadeg 13

OEMAT

I'l. Na amtodeifete 0tLn mepipetoog I tov magakdtw oxruatog divetal arnd ) oxéon:

IT=6x+2y
A X B
X
y
V4
X
A r
Movadeg 6
e EmumAéov av yix toug aplOpovg X,y oxvetott 2 <x<3katl <y < 4:
I'2. Na amtodeifete ot yix v mepipetoo IT tov oxnuatog woxver 14 <I1< 26
Movadeg 6
, , _ x3+2x2—yx2—2xy . x2+2y+yx+2x
I'3. Atvetaw ) magaotaon K = PR R~
i. NaamAormomBein nagaotaon K.
Movadeg 7

ii. Na Boeite petald mowwv aplOuwv Peloketat 1) Tur g tagdotaons K = §
Movadeg 6
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OEMA A

g2
‘BEotw ot agiBpol A = o + aff + 52 kol B = (“Tﬁ)

Al. Av woxvet A < 3af va detlete otLa = fB.

Movadeg 6
A2. Na ovykotOovv ot aplOpot A, B.

Movadeg 6
A3. Na detéete OTLA = 0.

Movadeg 7
A4. No detéete bt — < 2B+apf <A

Movadeg 6

KAAH EITITYXIA




